
Ata da Reunião Ordinária do Conselho de Gestão Acadêmica e Administra�va (CGA) de dezembro de 2021 da UPE Campus Petrolina.

Aos dezesseis dias do mês de dezembro de dois mil e vinte um às quatorze horas e trinta e três minutos realizou-se a reunião ordinária do CGA por
meio do aplica�vo Google Meet com a presença dos seguintes conselheiros: Prof. Tarcísio Fulgêncio Alves da Silva, Diretor da Unidade; Profa. Maria
Aline Rodrigues de Moura, Vice-Diretora da Unidade; Prof. Paulo César Marques de Andrade Santos, Coordenador Setorial de Graduação; Prof.
Geyner Alves dos Santos Cruz, Coordenador Setorial de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação; Profa. Flávia Emília Cavalcante Valença Fernandes,
Coordenadora Setorial de Extensão e Cultura; Klennio Amariz Gomes, Coordenador Setorial de Apoio às A�vidades Acadêmicas; Cláudia da Costa
Rocha, Coordenadora Setorial de Planejamento; Prof. Simão Pedro dos Santos, Coordenador do curso de Letras; Prof. Evanilson Landim Alves,
Coordenador do curso de Matemá�ca; Prof. Antonio Marcos dos Santos, Coordenador do curso de Geografia; Prof. Washington Soares Ferreira
Junior, Coordenador do curso de Ciências Biológicas; Profa. Nayanne Nayara Torres da Silva, Coordenadora do curso de Pedagogia; Prof. Carlos
Eduardo Romeiro Pinho, Coordenador do curso de História; Profa. Nadja Maria dos Santos, Representante do Núcleo Docente Estruturante-NDE do
Curso de Enfermagem; Prof. Rogério Fabiano Gonçalves, Coordenador do curso de Fisioterapia; Profa. Andréa Marques Sotero, Coordenadora do
curso de Nutrição; Prof. Victor Ribeiro Neves, Representante dos cursos Lato Sensu; Prof. Thiago Alves Dias, Representante dos docentes Adjuntos. A
reunião teve início com o Presidente solicitando autorização dos conselheiros para a gravação da mesma, e tendo a anuência de todos para esse
pedido.  I. Apreciação das atas da reunião ordinária e extraordinária de novembro de 2021. A Profa. Flávia Fernandes solicitou correção na escrita
do sobrenome dela nas duas atas, onde “Cavalcan�”, deve ser subs�tuído por “Cavalcante”.  Após a correção do nome da docente, as atas foram
aprovadas por todos os conselheiros. II. Comunicação da Presidência.  O Prof. Tarcísio Silva informou sobre as orientações de acesso ao campus e a
necessidade de comprovação de vacina; destacou que as reuniões do CGA con�nuarão de forma remota; comunicou que há um novo servidor no
campus, o Sr. Matheus Ricarte de Oliveira Souza, que está lotado no setor de Recursos Humanos; expôs que as obras do campus que foram
interrompidas, a de requalificação da quadra e a de construção do espaço de convivência, devem ser reiniciadas no começo do ano. O presidente do
conselho mencionou que a unidade agora conta com uma carro alugado para realização das a�vidades administra�vas;  ressaltou que as úl�mas
chuvas deixaram alguns estragos no prédio, e que estavam dando encaminhamentos para que os danos fossem sanados; destacou que o campus foi
beneficiado com uma melhora na internet,  visto que, agora existe uma rede única para docentes, técnicos-administra�vos e discentes, e
futuramente todos deverão acessá-la usado a matrícula, e essa atualização foi realizada visando iden�ficar ações ilícitas nas redes e diagnos�car
problemas específicos nos computadores. Em seguida, o Prof. Tarcísio Silva mencionou que não haverá recesso para os setores administra�vos do
campus, uma vez que, haverá aulas, ressaltando que na úl�ma semana do ano as a�vidades serão realizadas de forma remota e as técnicas de
laboratório ficarão em regime de sobreaviso. Posteriormente o presidente do conselho falou sobre as demandas de laboratório aprovadas pelo CGA
e expôs que será enviada uma lista com as demandas e pendências atualizadas; e ressaltou que o processo das obras da construção da Escola de
Aplicação estava bastante adiantado.  E por fim, o Prof. Tarcísio Silva comunicou que foi aprovada pelo CEPE uma alteração na tramitação das
solicitações de Dedicação Exclusiva, a qual não precisará mais ser aprovada pelo pleno do curso, este terá apenas a ciência do processo e
encaminhará para homologação pelo CGA.  Antes de iniciar as ordens do dia, o Prof. Tarcísio Silva, solicitou autorização para inclusão de um ponto de
pauta: Apreciar e deliberar sobre a solicitação de Implantação de Dedicação Exclusiva da Profa. Liliane Noemia Torres de Melo de Carvalho.  E o Prof.
Washington Ferreira solicitou a inclusão do nome da professora Danielle Gomes de Souza para ser votada para compor a Comissão de Avaliação de
Desempenho, o ponto de pauta “a”. Os Conselheiros concordaram com as duas inclusões. III. Ordem do Dia. a) Apreciar e deliberar sobre as
indicações para a composição da Comissão Local de Avaliação de Desempenho do Grupo Ocupacional Magistério Superior - AD GOMS da UPE
Campus Petrolina, composta pelos seguintes membros: Tarcísio Fulgêncio Alves da Silva (Presidente), Maria Aline Rodrigues de Moura, Geyner Alves
dos Santos Cruz, Flávia Emília Cavalcante Valença Fernandes, Paulo César Marques de Andrade Santos, Klennio Amariz Gomes (Membros natos),
Wolmir Ercides Péres, Alda Maria Justo e Thereza Chris�na da Cunha Lima Gama (Enfermagem), Andréa Marques Sotero (Nutrição); Iracema Campus
Cusa� e Lucília Ba�sta Dantas Pereira (Matemá�ca), Danielle Gomes de Souza (Ciências Biológicas).  Após algumas considerações dos conselheiros,
foram colocadas duas formas de escolha dos membros que comporão a comissão junto ao presidente e aos membros natos. A proposta nº 01 foi a
escolha, independente de colegiado, de cinco entre os sete indicados; e a outra proposta, nº 02, foi a escolha dos cinco membros, mas
contemplando todos os colegiados que fizeram a indicação.  Dos 17 conselheiros presentes, 12 votaram na proposta nº 01 e cinco votaram na
proposta nº 02. Após a proposta n° 01 ser escolhida pela maioria, aconteceu a votação para escolha dos membros, em que cada conselheiro teve
direito a cinco votos.  A votação teve o seguinte resultado: Profa. Alda Justo (09 votos), Profa. Andréa Sotero (16 votos), Profa. Danille Gomes (16
votos), Profa. Iracema Cusa� (13 votos), Profa. Lucilia Dantas (14 votos), Profa. Thereza Gama (04 votos) e Prof. Wolmir Péres (08 votos). A
Composição da Comissão foi aprovada com os seguintes membros: Tarcísio Fulgêncio Alves da Silva (Presidente), Maria Aline Rodrigues de Moura,
Geyner Alves dos Santos Cruz, Flávia Emília Cavalcante Valença Fernandes, Paulo César Marques de Andrade Santos, Klennio Amariz Gomes
(Membros natos), Alda Maria Justo, Andréa Marques Sotero, Iracema Campus Cusa�, Lucília Ba�sta Dantas Pereira e Danielle Gomes de Souza.  b)
Apreciar e deliberar sobre a vacância da coordenação dos cursos de Pedagogia, História e Enfermagem. Após alguns conselheiros manifestarem suas
opiniões em relação a esse ponto, foi proposto a realização de uma votação para escolher se a decisão sobre as vacâncias nas coordenações de curso
seria tomada pelo conselho ou por uma instância superior, no caso o CEPE. Os conselheiros optaram por encaminhar essa situação para ser
averiguada por uma instância superior e que esta orientasse qual providência seria tomada pelo campus. Em seguida, foi criado um grupo de
trabalho para elaboração de um documento com os devidos relatos para que fosse enviado à reitoria.  O Grupo de trabalho composto pelos
docentes que se colocaram à disposição: o Prof. Victor Neves, o Prof. Rogério Gonçalves, o Prof. Thiago Alves e o Prof. Simão Santos, foi aprovado
pelo conselho.  c) Apreciar e deliberar sobre a autorização para colação de Grau Externa no dia 11/02/2022 da Turma 2021.2 do Curso de
Bacharelado em Enfermagem.  Solicitação aprovada pelos conselheiros. d) Apreciar e deliberar sobre a solicitação de Implantação de Dedicação
Exclusiva da Profa. Liliane Noemia Torres de Melo de Carvalho.  Todos os conselheiros aprovaram a solicitação. e) Homologar o resultado da eleição
referente ao Edital de Convocação Extraordinária para Inscrição de Candidatos à Eleição para Coordenadores (as) e Vice-coordenadores (as) dos
cursos de graduação da UPE Campus Petrolina. Foram eleitos para o colegiado de Ciências Biológicas, os docentes Washington Soares Ferreira Júnior
(Coordenador), Elâine Maria dos Santos Ribeiro (Vice-coordenadora); e para o colegiado de Letras, as docentes Claudia Assad Alvares
(Coordenadora) e Renata Ferreira Rios(Vice-coordenadora); e para os cursos de Enfermagem, História e Pedagogia não houve inscritos. O resultado
da eleição foi aprovado por todos os conselheiros.  f) Homologar o calendário das reuniões do Conselho de Gestão Acadêmica e Administra�vas de



2022.  O Prof. Tarcísio Silva ressaltou que ao contrário dos anos anteriores, haverá reunião no mês de janeiro e não haverá reunião no mês de
fevereiro. O calendário foi aprovado por unanimidade. g) Homologar o calendário de reuniões da Comissão Local de Dedicação Exclusiva de 2022. 
Calendário aprovado pelos conselheiros presentes. h) Homologar a composição do Núcleo Docente Estruturante do curso de Letras, com os
seguintes membros: Clarissa Loureiro Marinho Barbosa (Presidenta), Isolda Alexandrina Silva Beserra Lacerda, Vlader Nobre Leite, Renata Ferreira
Rios, Joilma Barbosa e Genivaldo do Nascimento.  Todos os conselheiros aprovaram a composição. i) Homologar a composição do Núcleo Docente
Estruturante do curso de Fisioterapia, com os seguintes docentes: Maria Emília Ferraz Almeida de Melo (Presidente), Rogério Fabiano Gonçalves, Ana
Eliza Rios de Araújo Mathias; Lidiane Régia Pereira Braga de Bri�o; Milla Gabriela Belarmino Dantas; Tarcísio Fulgêncio Alves da Silva e Tâmara
Coimbra Diniz.  O Prof. Rogério Gonçalves solicitou que a ordem de serviço seja emi�da com a data retroa�va ao dia 04/11/2021. A composição do
NDE foi aprovada por unanimidade. j) Homologar a nomeação da Profa. Marianne Louise Marinho Mendes para a Coordenação do Laboratório de
Ensino e Pesquisa em Análise de Alimentos – LEPAA.  A nova coordenação foi aprovada pelos conselheiros. IV. Comunicações dos Conselheiros.  A
Profa. Flavia Fernandes comunicou que no dia 22/12/2021 haverá a premiação dos trabalhos dos eixos de ensino e extensão da semana
universitária; relatou também que a PROEC está organizando, juntamente a UFPE, um sistema que facilita a tramitação de documentos das
a�vidades de extensão, a exemplo de cadastramento, envio de documentos e cer�ficação.  Em seguida, o Prof. Victor Neves fez um destaque
referente à luta do sindicato para a resolução do problema da defasagem salarial dos docentes e solicitou apoio dos professores às manifestações
sindicais. Posteriormente, o Prof. Washington Ferreira falou sobre a minuta da resolução que seria aprovada no CEPE, e solicitou mais informações
para transmi�r ao colegiado. O Prof. Tarcísio Silva respondeu que a minuta se trata do formato de vivência do semestre le�vo 2021.1, no qual a
proposta é para que esse seja em formato híbrido com um percentual de pelo menos 60% de presencialidade, e o que está sendo mais discu�do é
justamente esse percentual.  Na sequência, o Prof. Rogério Gonçalves fez um ques�onamento sobre a forma de nomeação dos coordenadores de
estágio do curso, se haveria a possibilidade de serem emi�das ordens de serviço para que esses docentes possam usar para o PAD, e o Prof. Tarcísio
Silva falou que iria verificar e trazer uma resposta na próxima reunião.  Ao final das comunicações, o Prof. Tarcísio Silva agradeceu aos conselheiros
pela colaboração durante esse ano e desejou um feliz 2022. Nada mais havendo a ser registrado, a reunião foi finalizada às dezesseis horas e trinta e
três minutos e eu, Roberta Luany de Melo Souza, lavrei a presente ata que segue para apreciação dos conselheiros presentes com vistas aos ajustes
necessários a sua aprovação e posterior assinatura dos conselheiros presentes. Petrolina, dezesseis de dezembro de dois mil e vinte e um.
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